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_OGbNHo noa TeXHU4YecKon HOPMOM 3arpyskv noppasymMmeBaloT 06bem rpysa,

KOTOpPbIM MOXET ObITh 3arpy’keH B TPaHCNOpPTHOe,cpeACTBO (B AaHHOM crly4ae B
'BaroH) npm ycnosum Hanbonee apcpeKTUBHOrO MCnonb30BaHus I'IpOCTaH IBa.
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TABJIMUA 2.1 BbIBOP TUTA NOABVXHOIO
COCTABA



rOE, 11 - KONIMYECTBO YCITOBHbIX KOHTEMHEPOB, PASMELLAIOLLUXCA B
KOHTEMHEPOBOSE,

QKY - HATPY3KA YCJTOBHOIO KOHTEWUHEPA, T/KOHT, ONPEOENAETCA NO
®OPMVYIIE:

QKY=L3- Q3+L5- Q5/L3+2L5, T/KOHT; (2.3)

rOE, L3, L5 - 0ONA COOTBETCTBEHHO 3-X U 5 - TOHHbIX KOHTEMHEPOB - MO 50 %
COIMACHO UCXOOHbIX OAHHbIX; CPEOAHE TOHHAXHbIE KOHTEUHEPbI 3 T. BPYTTO - 60
%,5T. BPYTTO - 40 %;

Q3, Q5-HATPY3KA HETTO COOTBETCTBEHHO 3-X U 5 - TOHHOI'O KOHTEWHEPA,
NMPUHUMAETCA ONA 3 - TOHHbIX - 1,75 T/KOHT, AJ1A4 5 TOHHbLIX - 3,5 T/KOHT.

QKY =0,6-1,75+0,4:-35/06+2- 0,4=1,75 T/KOHT

PTEX=11-1,75=19,2 T/BAIOH

3. PACCHNTBIBAEM TEXHUYECKUE HOPMbI 3ATPY3KU ANA TAXEJIOBECHbLIX IPY30B:

PTEX=0,5-PIP, T/BAIOH (2.4)
A, PIeP - rcY3onogbEMHOCTb BAITOHA, TOHH NMPUHUAMAEM U3 NCXOOHbIX
AOAHHbBbIX.

PTEX=0,5-70=35T/BAIOH

B OAHHOM PA3[EJIE BbiJ1 MNPOU3BELEH BbIBEOP NOABUWXHOIO COCTABA, B
KOTOPbLIX BYAYT NEPEBO3UTBLCA TAPHO - LUTYYHbLIE, CPEOAHE TOHHAXHbIE
KOHTEMHEPBI U TAXXENTOBECHbIE PY3bl. TAK XXE NPOU3BEOEHbI TEXHUYECKUE
HOPMbI 3AIPY3KU ANA TAPHO - LUTYYHbIX = 29,4 T/BAIOH, CPEAHE TOHHAXHbIX
KOHTEMHEPOB = 19,2 T/BAIOH N TAXXENTOBECHbIX FPY30B = 35 T/BAIOH.



[MEPEBO30OK

Pa3amepbl cyTO4MHOro BaroHonoToKa onpeaensitotca no copmyne:
NcyT = QcyT / P Tex, BaroH (2.5)
rae, QCyT - CyTOUYHbIN rpy30NOTOK MO NPUOLITUIO UK OTNPaBIIEHUIO, T/CYT.
CyTO4YHbIN rpy30MnoOTOK onpeaensercs no opmyne:
QcyT=Qroa - KH /365, T/cyT (2.6)
rae, Qroa - roaqo0BOM rpy30noToK MO NPUOLITUIO UNK OTNPaBlieHuto, T/rog;
KH - k0oacpchpnumeHT HepaBHOMEPHOCTU NepeBO30K rpy3os, KH - 1,1.
CyTO4YHbIN rpy30NOTOK MO NPUOLITUIO UNTN OTNPaBIIEHUIO ANA TAPHO - LWITY4YHbIX FPY30B:
QcyT.npm6. =29000- 1,1 / 365 = 87 T/CcyT
NcyT.npmb. =87 / 29,4 = 3 BaroHOB
QcyT.oTnp. =73000- 1,1/ 365 =220 T/CYT
NcyT.0oTNp. =220/ 29,4 = 7 BaroHOB
CyTOYHbIN rpy30MOTOK NO NPUOLITUIO N OTNPaABEHUIO ANA cpeAHe TOHHAXHbIX KOHTEMHepPOB:
QcyT.npm6. = 107000 - 1,1 / 365 = 322 T/cyT
NcyT.npnb. =322 /19,2 = 17 BaroHoB
QcyrT.oTnp. =149000- 1,1 / 365 = 449 T/CcyT
NcyT.oTNp. =449 / 19,2 = 23 BaroHOB
CyTOUHbIN rpy30MNOTOK NO NPUOLITUIO UMK OTNPABIEHUIO ANA TAXENOBECHbIX FPy30B:
QcyT.npmnb. = 158000 - 1,1 / 365 = 476T/CcyT
NcyT.npunb6. = 476 / 35 = 14 BaroHOB
QcyT.oTnp. =170000- 1,1 /365 =512 T/CyT
NcyT.oTnp. =512 / 35 = 15 BaroHoB



FALHLC | UDDEIVIAFADUI | FYOSUDDIA
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noes3aoB, CXeMbl peryniupoBaHus ABUXEHUSI NOPOXHUX BaroHOB, 3asBOK
rpysooTnpaBuTenier Ha oTnpaBneHue rpysos.

3aech onpeaenseTcsa CyToOYHbIN 06beM paboTbl Ha FPY30BOM CTaHLUM MO rpy30BbIM
onepauusam: .[4]

. UcyT = PcyT / NcyT, T/BaroH; (2.7)

* rpae, PcyT - cyTo4YHas norpysKa rpy3os;

. NcyT - norpy3ka BaroHoB. CyTOYHas

. UcyT =4,315/0,087= 49 T/BaroH

e [nsa Toro 4ToObl onpeaenuTb MeCAYHbIN 00 bLEeM paboThl:

. Uwmec = UcyT - 23, T/BaroH; (2.8)

* rae, UCyT - CyTOUYHbIN 06beM paboThbl rPy30BbIX Onepauui;

. 23 - KONM4YecTBO pabounx AHeU B MecsLie.
. Umec =49- 23 = 1138 T/BaroH
. Bbin paccynTaH CyTOUYHbIN 00 beM paboThbl Ha rPY30BOM CTaHLUMU MO rPy30BbIM

onepauusaM U OH cocTaBnsieT 48 T/BaroH, Tak Xxe onpeaeneH Mecsi4HbIM 06beM paboTbl U OH
paBeH 1138T/BaroH.



eHMe BPeMEHM Ha BbIFPY3Ky M NOrpy3Ky Ans TapHO - WITYYHb

[ +(3-29,4) / ((126,6 /7 )
(729, 2) [(1266T7 ]

jne é.péMéi-m Ha birpys




2.5 PacyeT YncrneHHoOCTM WTaTa CTaHUUK

~ YucneHHocTb paboOTHMKOB CTaHLI,I/II/I NaHUpyeTcs no NPOM3BOACTBEHHbLIM rpynnam | Ay
\pocbeccwﬂM M AOIDKHOCTAM B :




NORTMRAICRT PAdDOTRURKROB CTdRumn, OTROCAHALLMUCH R T1PDOMSBOACTBERNOMY 11€pPCORdily, a
TaKXXe KOJIN4eCTBO CMEeHHbIX paGOTHUKOB paccYuTbiBaeTcs B ABOYHOM U CMTMCOYHOM
Hanuuuu. 1BoYHasA YUCIJIEHHOCTb PabOTHMKOB paccuYMTbLIBaeTCA crie4yrowmMmMm cnocobamu:

Mo konnyecTBy 06THLEKTOB U HOpME 0GCYyXUBaHUS: .[6]
RaB=N:-Ho-C(C, ven;
rae, Ho - Hopma o6cnyxXunBaHus;
N - KONM4eCcTBO OOBLEKTOB 0OCNYXNBaHUS;
C - KONIM4YeCTBO CMEH paboThbl.

KonnuyecTBO CMEH Npu KPYrrnocyTo4HOM pexnme paboTbl pacCYnTbIiBaeTCA No
cneayoweun cpopmyne:

C=,uwr
rae, tM.H - MecsiuHass Hopma pabo4yero BpeMeHu.

MecsiuHas Hopma pabGoyero BpeMeHu npu 6-TM HacoBOM paboyem aHe (aeXypHble no
CTaHuuun) coctaBnseT 152,4 yaca. [ins ocTanbHbIX KaTeropun paboTHUKOB B COOTBETCTBUMN C
TPYAOBbLIM 3aKOHOAATeNIbCTBOM YCTaHOBIEHa 40 YacoBas pabo4vas Hepens - 3To
cootBeTcTBYeT MecsiuH C = =4.72 (ana ACIMN v OHL)

C = =4.32 (ana ocTtanbHbIX)
CnNUCOYHbIN KOHTUHIEHT paccynTbiBaeTcs no cpopmyne:
Rcn = RaB - (1 + K3am), yen;
roe, K3am - koachchuumeHT 3ameneHus - 0,14.

Bce pac4yeTbl cCBOOAUM B Ta6nuu,y M noacHUTbiBaemMm
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‘coctag

‘npocTolE OUMOCTH, BO:

KorAa BbIn e MeHHbm aHanus:
“3KCnnyaTaL BONsieT PACCMOTPETh Np oLec 9pOoM

BbINOMNHAIOTCS TPY30BEIe 3 -q"'aﬁ)cheKTMBHocm
PacyeT TeXHUKO - 9SKOHOMUYECKMX NoKa3aTenen paccUnTbIBaeTCs Mo CreayoLmum
areMeHTaMm 3aTpar:

1 3apaboTHaa nnarta

2 BcnomoraTtenbHble MaTepManbl

3 OneKkTpoaHeprus

4 AMOpPTU3ALMOHHbLIN cbonp,

5 Npoune pacxoabl




1.PacyeTt 3apaboTHOM nnaTbl WTarta rpy3oBon ctaHuun. 3atparhl
no 3nemeHTy «3apa60THas=| nnaTta» cknagblBaeTcs Ua:

*Pacuyet dpoHaa onnatbl Tpyaa B LUTATHOU
BEJOMOCTM.
« [lonnaTtbl 3a paboTy B HOYHOE Bpems ([H).
« [lononHuTenbHasa 3apaboTHada nnarta ans
onnatsbl (P3l14g) oTnycKos.
« ®oHg onnartbl Tpyaa (POT).
“ #¥ Hauncnenne Ha ®OT.
GW4” 1 Vlcnonb3ys ucxoaHble AaHHbIe HY)XHO

Ya ' paccuyMTaTh WTaTHYK BeOOMOCTb (hoHAa
2% onnatbl Tpyna.

B Tabnuue gaHbl HaMmeHoBaHWe
| JOIDKHOCTEN 1 paspsag paboTatowmx. B
3ajaHne y Kaxxgoro yvaulerocsi eCtb Takue
OaHHble KaK KOSIM4eCTBO KOHTUHIEHTa 1 OKrag,
paboTatowmx. Hy>xHo paccuntaTb ooHA
3apabotHon nnatbl (P3M1), HauMcneHne Ha
npemuto, 3a yCcrioBus Tpyaa, 3a HOYHOE BpeMs
n onpenennuTb obwnm dooHa 3apaboTHON

e el \ nnatbl (OP3[T).
$50,000 T “\\“

450,000 \e.“ 000

| “’?il‘ " -@g&\ﬁ QM‘,_ %\\: "‘w@\‘\\



Jonaarel

Ta6muna 3.1 Begomocts Gponaa Konrt
OIUTATHI TPYJIA IITATa CTAHITHH. Pasp HHIe OKJIAZL d3I1 NPEMHAA MO OD3I11
Ne TOIBKHOCTD 1 20-30 % YenoBus e
HT
Tpyaa 8 % | Bpems
50 %
1 | HauanbHuk cTaHIIAN 15 1 160290 160290 48087 12823 - 221200
3am. JIC mno rpy3oBoii
2 14 1 130400 130400 39120 10432 - 179952
pabore
3 | Unmxenep 9 3 115098 345294 103588 27623 86280 562785
4 | Oneparop CTII 6 3 90108 270324 81097 21626 - 373047
5 | CocTaBUTENIb TOE300B 10 4 96410 385640 115692 30851 139664 671847
6 | Cr. aieKTpOMEXaHHUK 6 1 121310 121310 36393 9705 53818 221226




7 ITpuemocnaruuk 81420 162840 48852 13027 13234 237953
8 | Macrep myreii 112400 337200 101160 26976 128556 593892
o |nmcm 141088 846528 253958 67722 111108 1279316
g | CrHamcThl o 96150 288450 19230 23076 ; 330756
3aerHJIeHI/IIO COCTaBOB
11 | Crecaps 121010 363030 24202 29042 ; 416274
12 | Ocmorpmuk Bar 93600 63000 18720 37440 ; 524160
13 | Knagosmux 81069 324276 16214 25942 ; 366432
14 | Byxranrep 121670 243340 73002 19467 28880 3646892
15 | V6opumma 86089 172178 17218 13774 ; 203170
Hto

Tro

6 546 637




2 [lonnata 3a paboTy B HO4YHOe BpemA Haumcasetca - 50% mecayHoro 3apaboTka.

AH =M4/c - Hp, TeHre; (3.1)
rae, MNy/c - npoueHTHaA YacoBas CTaBKa;

Hp - KonnyecTBO paboumx HoYeN.

Mu/c = Oknapg / 160, TeHre; 3.2)
rae, 160 - 310 Ko/IMyecTBO paboumnx Yacos B mecsAu npu 40 YacoBoK Heaene.
Hy»Ho paccunTaTtb AoniaThl 3a HOYHOE BPEMA CIEAYIOWMM AOTIKHOCTAM:

. MHxkeHep - 40 yacos
. CoctaButesnb noesnos - 58 yacos
. Mactep nyten - 61 yacos
. CT. aneKkTpomexaHuk - 71 yacos
. Cnecapb - 83 vacos
MNpuemocpaymk - 13 yacos
AeXXypHbIM no cTaHumuu - 21 vac
byxrantep - 19 yacos
1 UHKeHep - 160 YyacoB 13 HMX 40 4acoB - HOYb
Muy/c = 115098 / 160 = 719 TeHre
AH =719 - 40 = 28760%x3=86280 TeHre
2 CoctaBuTtenb noesnoB - 160 yacoB M3 HUX 58 4yacos - HOYb
Mu/c =96410/ 160 = 602 TeHre
AH =602 - 58 = 34916 x4 = 139664 TeHre
3 Mactep nyTen - 160 YacoB M3 HMX 61 4ACOB - HOYb
Muy/c = 112400 / 160 = 702 TeHre
AH =702 61 = 42852 x 3 = 128556 TeHre




4 Ct. aneKTpoMexaHHK - 160 4yacoB 13 HMX 71 4acoB - HOYb
Mu/c = 120310/ 160 = 758T1eHre
AH =758 - 71 = 53818T1eHre
5 Cnecapb - 160 yacoB U3 HMX 83 4acoB - HOYb
Mu/c = 121010/160 =756TeHre
AH =756 - 83 =62748x3=188244TeHre

3 JonosHuTeNbHaa 3apaboTHaA niarta A1 onJatbl OTNYCKOB.
rae, OO3M - o6wmit oHA 3apaboTHOM NnaThl;
JoTn.cp - cpeAHAA NPOAOIKMTENILHOCTb OTNyCKa (25 AHeM);
Apab - KosimyecTBO pabounx AHeN B rogy (245 gHen).
1 HayanbHMK CTaHUMUMU:

®3MNg =221200 - 25 - 12/ 245 = 270 857 TeHre

2 3am. AC no rpysoBo# pa6ore:

O3MNa = 179952 - 25 - 12/ 245 = 220 349 TeHre

3 UHxeHep:

®3Mp = 562785 - 25 - 12/ 245 = 689 125TeHre

4 Onepatop CTL:

®3MNp = 373047 25 - 12/ 245 = 456 793 TeHre

5 CoctaBuTenb Noesnos:

O3MNa = 671847 - 25 - 12/ 245 = 822 670 TeHre

6 CT. 3/IeKTPOMEXAaHMK:

®3Mp = 221226 - 25 - 12/ 245 = 270 888 TeHre

7 TMpuemocaaTumk:

®3MNg = 237953 - 25 - 12/ 245 = 291 371 TeHre

8 MacTep nyTten:

O3MNa = 593892 - 25 - 12/ 245 = 727 215 TeHre

9 Acn:




e ®3Ma=1279316-25-12 /245 =1 566 509TeHre
e CwurHanucTbl No 3aKpensieHNo COCTaBOB:

e @3la=330756-25-12 / 245 = 405 007 TeHre

e 11 Cnecapb:

. P3MNp =416274 - 25 - 12 / 245 = 509 723 TeHre
* 12 OcMOTpPLUUK BaroHOB:

e @3Mp=524160-25-12 /245 = 641 829 TeHre

e 13 KnapoBLuuK:

e @3la=366432-25-12 /245 =448 692 TeHre

e 14 byxranTep:

e @®3la=364689 2512 /245 = 446 558 TeHre

e 15Y6opwumua:

e ®3Mp=203170-25-12 /245 =248 779 TeHre

e O6wun ®3lAa =6 307 809 TeHre.

4 ®oHp onnaTtbl TpyAa.
POT = 0D3MobLy - 12 + d3lMAa.oow, TeHre; (3.4)
dOT =6546637-12 + 8016 365 =86 576 007TeHre

5 HauucneHue Ha POT paccumTbiBaeTca n 3anucbiBaeTcs O4QHOBPEMEHHO B
Tabnuue.



Tabnuua 3.2 HayncneHmne Ha OOT.

Hauncnenus % HauMCIIEHUS Cymma ®@OT oOmuid, TT Hauucnenwus, Tr

[TencuonHsIit GoHg 10 %6 576 007 8 657 601

WNHauBHuyanbHbIMA
HOIOXOIHBIA HAJIOT 10 8 657 601

CornuaabHble OTYUCIIEHUS
5 4 328 800

NTOI'O 21 644 002

B naHHOM pasgene Obin npousBeneH pacder OP3[1 = 6 546 637 TeHre,
npou3BedeH pacyeT gonnartbl 3a paboTy B HOMHOE BpPEMsi MO Creayolmm
OOSHKHOCTSIM - MHXEHEpP, COCTaBUTENb NOE340B, MacTep NyTeN, CTaHUMOHHLIN
SNEKTPOMEXaHUK W crecapb, paccuUuTaHa 3apaboTHasi nnata ans onnathbl
OTNYCKOB HayMHasa C HavarnbHWKa CTaHUUM U 3akaH4dmBas ybopumuen, obumm
d3lNg = 8 016 365 TeHre. Tak xe Oblna nNpou3BeaeHa [OONONHUTENbHAasA
3apaboTHas nnata ans onnatbl OTMAYCKOB MO BCEM OOSMKHOCTAM, OblS
onpegeneH gooHa onnatbl Tpyaa = 86 576 007 TeHre, a Tak e Ha4YuCrneHns Ha
OOT koTopbin paBeH 21 644 002 TeHre.




Pacuert 3aTpaT Ha BCNomMorartesibHble MaTepunalibl rpy30BbIX

NnepeBo30K
No HaunmenoBanue pacxonos Pacxon 3a cyTtku Lena 3a enunuity, Ir OO01ast CTOMMOCTB 32 CYTKH,
T
1 Merauinueckasi Kpenb 5 159 400 797 000
2 JlecHnle maTepuaibl 1,24 26 600 32984
3 Tapa 87 8 300 722 100
UTOI'O 93,24 194 300 151 552 084
4 IIpoune maTepuab 9,324 19 430 155208
BCET'O 102,564 213 730 1707 292

Tabnuua 3.3 Pacxoabl Ha BcrioMmoraTtenbHble Matepuansi.

[Mocne onpeneneHna «Bcero» paccyYnUTbIBAaeTCH pacxoq Ha MecsL, No criegyouen
doopmyrne:
PmaTtp/m = Pmat/Bcero - 23; TeHre
roe, 23 - KonnyecTtBo pabounx AHEW B MecsiL.
Pmatp/m =1 707 292 - 23 = 39 267 716TeHre
bbina onpegeneHa obuwasi CTOMMOCTbL PacxodoB, HA BcnomMoraTerbHble
MaTepuansl n oH coctaBnseT 1 707 292 , Takke npom3BedeH pacyeT Ha pacxonbl
No BCromMorateribHbIM MaTepuanam Ha Mecsl, U 3TOT pacyeT CocTaBnseT
39 267 716 TeHre.




[Tocne onpegeneHnss «BCEro» paccYUTbIBAETCS pacxod Ha Mecsiy no
cregyroLien gopmyne:

Pmatp/m = Pmat/Bcero - 23; TeHre (3.95)
rae, 23 - Konu4ecTBo pabo4ymx AHEN B MECSL.

Pmatp/m = 2 363 802 - 23 = 54 367 453 TeHre

bbina onpegeneHa obwasa CTOMMOCTb PacxodoB, Ha
BCriOMOraTesfibHble MaTtepuarnibl U OH cocTtaBnger 2 363 802 , Takke
NPON3BEAEH pacCYET Ha pacxodbl N0 BCroMoraTtesibHbIM Matepuarnam Ha
MeCsL, U 9TOT pacyeT cocTaBnaeTt 54 367 453 TeHre.



Tabnuua 3.4 Pacxoabl HA 3NEKTPOSHEPTUIO.

Kosn-Bo Mo1uHOCTB Koagp—t Yucno Pacxon | Croumoct Cymma
Ne Tun norpedurens JIIEKT. 3arpy3Ku 4acoB JJIEKT. b 3arpar
JBUTaTe ExxBr | O6m.kBr paloTel | 3a CyTKH 1 kBt 3a CyTKH

st

1 Kongeiiep 1 55 55 0,7 4 154 9,24 1428
2 MocToBbIe KpaHbI 2 50 100 0,7 3 210 9,24 1 940
3 Butounslii morpy3unk 2 10 20 0,7 4 56 9,24 517
4 Ko3znoBsie kpaHbl 2 60 0,7 5 420 9,24 3 881
120
UTOIro 295 11 1264 7766

3aTteM Hago paccynTaTb MECSYHbIA pacxod Ha ANeKTPO3IHEPruto:
PanekTt/m = OcyT - 23; TeHre
roe, ACyT - cyMMa 3aTpaT Ha AfIEKTPOIHEPIUIO 3a CYTKM;
23 - KonnyecTBo pabouunx gHEN B Mecsl,
PanekTt/m =7 766 - 23 =178 618 TeHre.
[MponsBedeHbl pacveTbl NO pacxodam Ha AfEKTPOIHEPTULO
CymMMa 3aTpar 3a CyTKM cocTaBnsaeT 7 766 TeHre, Takke paccyMTaH MECHAYHbIN pacxon
Ha 3MNeKTPOoaHepru coctasnsgetr 178 618TeHre




Tabnuua 3.5 Pacxoabl Ha aMopTU3aLUUnio rPy30BbIX CTAHLUNA.

No HaumenoBanwue u tum CroumocTh I'on. % HopM™ma Cyt. Cymma
000opynoBaHUs Komnuectso 3a oy OGuL 1r aMOpTH3. aMOpTH3.
1 Kowngeiiep 1 57 460 200 57 460 200 30 70 359
2 MocToBble ITyTH 3 24 854 600 7 568 000 30 30434
3 Bunounsle norpy3unkn 2 3784 000 7 568 000 30 4633
4 Ko3znoBsie kpaHbl 7 1 6104 100 112 728 700 30 19 719
UTOI'O 125 145

CymMMa aMOopTM3aLMOHHbBIX OTYUCIIEHNI NO KaXKaom eanHULLE 000pyaoBaHUS 3a CYyTKU

onpependetca rno gopmyrne:[10]
Acyt =T1-H/100 - na.r, TeHre;
roe,l1 - nonHaa (banaHcoBas) nepBOHaYanbHasi CTOUMOCTb  0B6opyaOBaHUA, TEHTE.
H - ronoBasa Hopma amopTtunsaumm - 30 %;

na.r - KonnyecTso pabounx gHen B rogy - 245.
[Mpon3BoaMM pacyeTbl amopTU3auum No Kaxgomy Buay obopyaooBaHuMsa U pesynbTaThbl
pacyeToB BHOCMM B Tabnuuy.

(3.7)




1 AMOPTM3aLUMOHHbIE OTYMNCIIEHUA MO KOHBENEPY:
AcyT = 57 460 200- 30 /100 - 245 = 70 359 TeHre
2 AMOpPTM3aLMOHHbIE OTYUCIIEHMA MO MOCTOBbLIM NYTAM:

AcyTt =24 854 600 - 30 /100 - 245 = 30 434 TeHre
3 AMOpPTM3aLMNOHHbIE OTYMUCNEHUA MO BUMOYHbLIM MNOrpy34mKam:
AcyTt =3 784 000 -30/100 - 245 = 4 633 TeHre
4 AMOpPTU3ALMOHHbIE OTYUCIIEHNS MO KO3MOBbLIM KpaHaMm:

AcyT =16 104 100 - 30/ 100 - 245 = 19 719 TeHre

PaMOpT/M = ACyT - 23; TeHre

roe, ACyT - CyMMa 3aTpaTt Ha aMmopTM3aumio 3a CYTKu;
23 - KONM4ecTBO pabo4vnx OHEN B MecsL.
PaMOpT/M =125 145 - 23 = 2 878 335TeHre
B naHHOM pasgerne Obisl, NponsBedeH pacyeT pacxo4oB Ha aMopTU3aL Mo rPy30BbIX
CTaHUMWN B CyTKK cocTaBnsaeT 125 145 TeHre, a MeCAYHbIN pacxon COCTaBnseT

2 878 335 TeHre.



PacuyeT cebecToMmMocT paboT Mo rpysoncoesdl




CebecToMmMocTb Uameputenen paboTbl CTaHUMN pacCYNTbIBAETCS B
criegyroulen nocrnenoBaTenbHOCTMU:
Cpacx = Pobuw/mec / Umec, TeHre;
roe, Pobuw/mec - obwan cymma pacxoga 3a mecsu (No anemeHTam
3apaboTHas nnarta, BCnomoratefibHbIX MaTepuanoB, aNeKTPO3Heprus,
amopTusaums).
Umec - MecsauHbI 06beM paboTbl rpy30BbIX NEPEBO3OK.
1 CebecTonmocTb 3apaboTHOM NnaThl:
Cpacx =6 546 636 /1139 =5 748 TeHre
2 CebecToMMOCTb BCNoMoOraTenbHbIX Matepmanos:
Cpacx = 54 367 453 /1 139 =47 739 TeHre
3 CebeCTOUMOCTb 3NEKTPOIHEPTUM:
Cpacx =178 618 /1 139 = 157 TeHre
4 CebecToMMOCTb aMOPTU3ALIMOHHbLIX OTYUCNEHUN:
Cpacx =2878334 /1139 = 2 527TeHre
Kaxgyto paccumtaHHyto cebecToMMOCTb MO KaXKaoMy 3rieMeEHTY 3aTpar U
CBOAMM B Tabnuuy v BbIBOAMM 0BLLYI0 CyMMYy ce6ecToumMocTn Ha 1 M?

paboT Mo rpy3oBon YacTu CTaHLUMUWN.
Cr.p/obuw, = Can/m + Cem/m + Can/m + CamopT/m, TeHre

Cr.p/obuw, =5 748+ 47 739 + 157 + 2 527= 56 171 TeHre
Tabnuua 3.6 CBogHas BEAOMOCTb TEXHUKO - AKOHOMUYECKUX

nokasartenen nnaHa rpy3oBoi CTaHLUN.




CBoaHada BeOOMOCTb TEXHUKO - 9KOHOMMYECKUX MoKasaTtersie rnnaHa rpy3oBou
cTaHuMn cebecToMMOoCTb OCHOBHOW 3apaboTHOM NnaTbl COCTaBNAET
5 748T1eHre, cebecToMMOCTb MO BCNOMOraTesSisHbIM MaTepuarnam paBHa
47 739 TeHre, cebeCcTOMMOCTb NO ANEKTPOIHEPIrKUM paHo 157 TeHre,
cebecToMMOoCTb N0 aMmopTu3aummn coctaendet 2 527 TeHre. [lpn pacyete
TEXHUKO - 9KOHOMMYECKMX NoKasaTenen cebectonmoctb 1M? rpy30BoW
paboTbl Ha CTaHUUM cocTaBnsaeT 56 171

Ne [ HaumeHoBaHME 3/1IeMEHTOB 3aTpar CebecToNMOCTb KaXkJ0ro MOKa3aTes
1 OcHoBHas 3apaboTHas 1aTa 5748
2 BcnomorarenpHble MaTepuaibl 47 739
3 ONEeKTpOIHEPrUs 157
4 AmopTuzanmst 2527
HUTOI'O 56 171
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